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Wyrazeniem arytmetycznym nazywamy napis skonstruowany wedlug nastepujacych regut:

e Liczba (bez zer wiodacych) jest wyrazeniem artymetycznym;

e Jesli aib sa wyrazeniami arytmetycznymi, to (a), a+b, a—b, axb réwniez sa wyrazeniami arytmetycznymi.

Przyktadowo (1+42%(43—(((1))))) jest poprawnym wyrazeniem arytmetycznym, natomiast zaden z napiséw
(3)(5), —3, 03, 3+ + nie jest wyrazeniem arytmetycznym.

Twoim zadaniem jest wyznaczenie liczby wszystkich wyrazen arytmetycznych dtugosci n, ktérych wartosé
przystaje* do k modulo m, i ktére skladaja sie z pewnych danych dozwolonych znakéw. Poniewaz wyrazen
tych moze byé duzo, wystarczy podaé reszte z dzielenia odpowiedzi przez 107 + 7.

Wejscie
W pierwszym wejsciu podane sa liczby n, m, k, I (1 <n <50,1 <m <120,0 <k <m,1 <1 <15)
oznaczajace odpowiednio oczekiwana dlugo$¢ wyrazenia, liczbe, przez ktérg liczymy reszty modulo, oczekiwang
reszte wyrazenia, oraz liczbe dozwolonych znakéow. W drugim wierszu znajduje sie stowo dltugosci [ zlozone z
parami réznych symboli ze zbioru {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9, (,),+, -, ¥}, opisujace zbiér znakéw dozwolonych w
wyrazeniach.
Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu standardowego wyjscia nalezy wypisa¢ jedna liczbe catkowita oznaczajaca
reszte z dzielenia liczby poprawnych wyrazen przez 10° + 7.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
3 101 6 13 8
0%245(673-89)

Wyjasnienie do przykladu

Poprawnymi wyrazeniami arytmetycznymi dtugosci 3, o wartosci przystajacej do 6 modulo 101 i ztozonymi z
dozwolonych znakéw sa:

o (6) *38—-2 ® 3x2 e 208
e 6—0 e 9—-3 e 2x3 e 309
Pozdazania
Podzadanie | Liczba punktéw Opis
1 15 n < 10
2 9 operatory - i * nie sa dozwolone
3 17 operator * nie jest dozwolony
4 26 nawiasy nie sa dozwolone
5 33 brak dodatkowych warunkow

*Moéwimy, ze dwie liczby a, b przystaja do siebie modulo m, jesli m dzieli a — b. Na przyklad —2 przystaje do 3 modulo 5.
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